

做个和平与喜乐的播种者

因为我说你有「结婚的圣召」，你觉得好笑吗？那么，你正是有这个圣召。把自己托付给圣拉法尔天使，就像他引领多俾亚般，让他保守你的纯洁直到旅途的尽头。《道路，27》

02月15日

婚姻确实是天主真实的召叫。这思想应当在讲道台上，在教理课中，在天主召选走这条道路的人的意识里反复强调，念念不忘。做夫妻的必须深信他们确实是被召去参与实现天主救赎全人类的伟大计划。

为此，宗徒时代的基督徒夫妇可说是最佳的模范。例如：百夫长科尔乃略，他服从天主的旨意，让教会在他的家中与外邦人接触。再如：普黎史拉与阿桂拉，他们与圣保禄合作，在格林多和厄弗所两地传扬福音。又如：塔彼达，她出于爱德，资助约培基督徒的所需。此外，还有许多其他家庭，无论是犹太人还是外邦人，是希腊人还是罗马人，我主的首批门徒在自己家中宣扬福音，广结硕果。这些家庭与基督结合，把基督昭示给众人。这些小小的基督徒团体成了传播福音及其讯息的中心。如今的教友家庭，跟那时没有两样，而且更能以一种崭新的精神去生活，并把这份新的精神传播给所有与他们接触的人们。

这就是初期的基督徒，也就是我们要努力仿效的目标：做个和平与喜乐的播种者——传播耶稣带给我们的和平与喜乐。《基督刚经过，30》

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/sowers-of-peace-and-joy/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/sowers-of-peace-and-joy/)
(2026年2月8日)